
Сјајан успех наших ученика!
На Окружном такмичењу у Шапцу, екипа наше школе остварила је
изузетан резултат и освојила друго место!

Честитамо  нашим  ученицима  и  наставнику  Душану  Зељићу  на
постигнутом успеху, показаном залагању, борбености и истинском
спортском духу.

Постигнути  резултати  су  доказ  упорности,  тимског  рада  и
посвећености, на које је наша школа поносна. Желимо им још
много успеха на будућим такмичењима!

ФОТО ГАЛЕРИЈА

Стручни скуп у нашој школи
Дана 22. октобра у Основној школи „Боривоје Ж. Милојевић“
одржан је стручни скуп за све запослене на тему

„Значај  позитивне  атмосфере  и  високог  нивоа  безбедности  у
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стварању квалитетније школе и система за безбедније школско
окружење“.

Циљ скупа био је да се укаже на важност неговања позитивних
међусобних односа, сарадње и узајамног поштовања, као и на
потребу  сталног  унапређивања  мера  безбедности  у  школском
окружењу.

Кроз заједничку дискусију, учесници су разменили примере добре
праксе и идеје како се, кроз позитивну атмосферу и осећај
сигурности,  може  створити  подстицајније  и  квалитетније
окружење за све ученике и запослене у школи.

Захваљујемо  се  свим  учесницима  скупа  на  активном  учешћу,
конструктивним предлозима и доприносу у стварању безбедније и
подстицајније школе за све.

 

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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Плодови Рађевине
Деветнаестог октобра изложбени простор Основне школе „Боривоје
Ж. Милојевић“ оживео је у бојама јесени, машти и стваралаштва
током традиционалне манифестације „Плодови Рађевине“.

Ученици  свих  одељења  наше  школе  са  својим  наставницима  и
учитељима  вредно су припремали радове који су украшавали
простор – од јесењег лишћа, кестена, жирева и других природних
материјала  настале  су  праве  мале  уметничке  чаролије.  Сви
ученици су заједно учествовали у овом пројекту, показујући
колико  је  лепо  радити  као  тим  и  колико  радост  доноси
заједничко  стварање.

У оквиру Обогаћеног једносменског рада, ученици наше школе
наступили су са својом учитељицом Биљаном Антонић, а програм
је употпунио и школски хор под вођством наставника Горана
Андрића,  који  је  својим  песмама  унeо  весеље  и  свечану
атмосферу. Простор је био испуњен смехом, позитивном енергијом
и поносом на радове наших малих креатора.
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Посетиоци су уживали у изложби, а сва прикупљена средства биће
искоришћена за реализацију екскурзија и рекреативне наставе,
чиме ће овај догађај имати и дуготрајни значај за све ученике.

Захваљујемо се свима који су дошли и подржали наше ученике –
заједнички  смо  показали  да  стваралаштво,  креативност  и
заједништво чине јесен у нашој школи заиста посебном!

ФОТО ГАЛЕРИЈА

Радионица „Речи које реагују
– хемија језика и идентитета“
Ученици VII и VIII разреда наше школе имали су прилику да
учествују у радионици „Речи које реагују – хемија језика и
идентитета“ у Научно-образовном културном центру „Вук Караџић“
у Тршићу.
Водитељи радионице биле су наставница хемије Антонина Марковић
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и наставница српског језика и књижевности Мирјана Шереметов.
Зашто баш Тршић? Зато што Тршић
није само место, то је и симбол
језика, идентитета и образовања.
Као  родно  место  Вука  Караџића,
Тршић  носи  дубоку  културу  и
језичку вредност. Радионица није
само едукативна, већ и симболичка:
у сусрет дану рођења Вука Караџића
враћамо  се  коренима  писмености,
језика и реформе.

 

 

 

 

 

 

 

 

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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Европски  дан  језика  –  26.
септембар
Европски дан језика се обележава сваке године све масовније и
све разноврсније, при чему се наглашава важност разноврсности
језичког знања, наглашава се предност вишејезичности и указује
на неопходност превазилажења језичких препрека.

Тежи се побољшању комуникације и разумевања како  припадника
малих и великих језика, тако и матерњег и нематерњег језика.

Овако су тај дан у нашој школи обележили библиотекарка Драга
Васиљевић  Цока,  ученици  VII2  и  њихова  наставница  Мирјана
Шереметов.

 

 

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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